



城城透露聖誕可以留港陪伴家人共度。

香港文匯報訊(記者李慶全)郭富城化身「健康局長」為保險公司拍了全新一輯廣告,昨日出席宣傳活動時,城城親授健康心得,更即場示範打乒乓球及健康伸展運動,城城心情大靚,言語間透露家裡將添新成員。

城城剛完成100場巡迴演唱會廣州首站,手甲上的銀色甲油還未洗掉,因之後仍要在內地巡唱,直到聖誕才可以留港陪伴太太和愛女Chantelle共度。城城向來注重健康,間中會到公園跑步,問會否也偕女兒一起去運動?城城一臉慈父模樣:「阿女年紀尚小暫時未懂跟我去跑步,不過看着她開始學爬,到現在識行,是件好開心的事,覺得小朋友長得好快,成長過程亦好sweet,所以好感恩,希望一家人健康!」再問到太太方媛現在是否不適宜做運動,因她近日穿

城城再做老寶



城城示範健康伸展運動。

大肚裙明顯腹部微隆?城城聞言即展露笑容,稍作思考一下才說:「唔講得住,不過都快,無論怎樣也多謝大家的祝福,這是開心事,畀多少許時間我再向大家公佈!」記者再恭喜他,城城也高興地說多謝!

只需一星期即可操房

城城透露目前忙於為巡迴演唱會演出外,也忙還廣告債,但無論怎樣忙他都保持一星期有三、四天去跑步及一天去游泳,現要巡唱更會每天都跑步及健身。問他現有多少塊腹肌?他笑言只講求線條沒刻意要練出多少塊腹肌,不過他指去年拍電影《風再起時》扮演嘉樂:「為了角色,幾啱腹肌無晒,因為有段講到中年發福要展露個肚臍,都是劇情需要,但我一個星期線條就回復過來!」



方媛近日孕味濃。網上圖片



城城鬼馬錫錫乒乓球。

已見過卓林 Andi 吳綺莉:接受小朋友長大

香港文匯報訊(記者植植)近日有關女兒卓林傳聞不斷,但見吳綺莉昨日開工精神飽滿。她接受ViuTV《十五分鐘熱度》訪問時透露近日心情,開腔回應有關傳聞:「其實我心情呢個問題講過,唔想再答啦。(有冇見過阿囡?)有見

過。(咁女兒另一半Andi呢?)我同我同事一齊都有見過晒。(對佢印象有冇改變?)都係喇一句啦,我想私事、家事都少講,因為做主持做演員,每一個人每一個階段都係向前望。現在都好難得多了時間做自己嘢,因為以前小朋友仲細,大部分時間都係照顧小朋友。(現在感覺佢開心點?同佢相處開心點?)每個父母,每個小朋友都有成長過程,每個年紀、階段,我覺得父母都要接受小朋友長大,我覺得適應吧。」吳綺莉日前在社交平台上傳照片,似乎心情未受影響:「我覺得演戲都是藝術,好像我畫畫,朋友跟我說很多畫家要到五十多歲才真正開始畫畫,要有人生經歷你才做到,做戲也是一樣的。」



吳綺莉

擔任名譽副會長的黎明到場。



爆TVB劇角色無個鍾意 劉嘉玲解釋當時未開竅

香港文匯報訊(記者李慶全)黎明、劉嘉玲、許晉亨、何超瓊、「千億新抱」徐子淇與老公李家誠、陳百祥與太太黃杏秀、余錦基、張正甫、汪詩詩及湯君慈等,昨晚出席《公益金50周年晚宴—大班獻藝為公益》,香港特別行政區行政長官林鄭月娥亦有到場。



劉嘉玲身穿黑色透視連身裙現身。

擔任名譽副會長的黎明到場後跟在場嘉賓打招呼,之後再走回記者區影相,因要趕入場,故未有停下接受傳媒訪問。當晚身穿黑色透視連身裙現身的劉嘉玲,顯得性感又高貴,提到近日無錢於深夜重播其舊劇《義不容情》,吸引不少人追看,不過嘉玲卻稱沒有追看,亦很少重看舊作品。說到不少觀眾大讚她的演技,嘉玲聞言說:「經典即係經典,以前TVB嘅劇係唔錯。(再睇?)之前都睇過,現在喺對白都記得晒,不過當年自己冇好好去演個角色。(都演得好?)可能天生啦,自己認真啲可能演得更好,但當其時太忙同太趕,所以冇



特賓林鄭月娥亦有到場。香港文匯報記者曾慶威攝

好好認真地去演,但呢個劇每一個角色都寫得好好。」在TVB拍過多部經典劇集,問到嘉玲最喜歡哪部劇集的角色?嘉玲卻說沒一個鍾意:「可能以前自己細個,到真正開竅係出去拍電影嘅時候。」

偉仔從沒對她唱情歌

問到嘉玲最近忙什麼?她表示忙於手頭上的工作,年底就會放假,與老公梁朝偉去滑雪。提到日前她與偉仔及曾志偉等217成員去捧好友鍾鎮濤(阿B)個唱場,嘉玲表示一班老友很开心,感覺現階段很自由。說到當晚阿B唱偉仔的《你是如此難以忘記》時,台下的偉仔不肯開口唱,問到偉仔是否怕醜?嘉玲帶笑說:「唔知呢?(現場你幫口帶唱兩句,偉仔才肯開口唱,救夫?)係啦,我想引佢唱。」問到偉仔會否在家中唱歌?嘉玲指偉仔唱歌時會好緊張,要找張學友及陳奕迅訓練,偉仔亦沒有對她唱情歌。笑問她可想聽一次?嘉玲開心說:「唔使喇,不過如果畀surprise我,都感激佢。」

王梓軒讚王君馨夠義氣



王君馨

王梓軒

香港文匯報訊 王梓軒早前拍攝TVB劇集《是咁的,法官閣下》,與劇中演員王君馨老友鬼鬼,邀請對方拍攝劇集插曲《夜曲十七章》MV女主角。王梓軒自爆為MV閉關練舞多日,怎料現場都「蝦碌」連場:「因為今次MV要取景拍攝,舞步又超高難度,要君馨轉到頭都暈晒穿我下半身,加上沙灘凹凸不平,真係高難度動作。當日跳咗五、六個鐘,拍完呢Part都散晒!臨尾個shot君馨都要檢查我下盤有冇腳震,佢驚我有體力抱起佢!」

MV更要到海灘拍攝,適逢天氣轉冷,梓軒指君馨夠義氣:「咁凍都吊帶裙上陣,一roll機仲若無其事咁跳,呢啲專業精神真係要畀個like佢。」王梓軒表示君馨亦有參與創作部分,令自己欠下巨額人情債:「佢都算唔話得,因為今次個構思君馨都有份諗,我又加自己意見,即使佢唔自己唱部分,都留低陪我睇shot,大家齊齊凌晨三點幾先收工!」

無生B意慾 Sammi大愛做義工

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭秀文(Sammi)以大使身份為前晚舉行的「分享願望的喜樂2018」開幕典禮擔任主禮嘉賓。

Sammi透露以前希望開設社會聘請智障人士,但從朋友口中得知要經營一間社企很不容易,自問非這方面人才便打消念頭,現在就希望將來過着義工生活,到時未必完全退休,但在時間上要調配一下,她自言:「我想不到比起做長線義工更想做的事。」

我又不會生BB,不會湊小朋友,其實世上還有多人需要愛和關心,也需要幫助。(叫埋老公許志安一齊做義工?)絕對對,人生不僅為自己或家人,世界上有好多需要幫助的事情,現時不時都會做義工,加上工作上更便利做採訪工作,這個小小願望不難實踐,可當作人生的大整頓。」

提到有報道指其好友張衛健與太太張茜到南非旅行乘機努力「造人」, Sammi有點愕然說:「係咩?佢造人咩?每個人對人生價值意義不一樣,自己傾向大愛博愛,個性較喜歡接觸人和世界,沒有特別意慾要當媽咪,做媽咪心態幾乎是『零』,上帝無畀這心意我,可能有其他心意,服務這個世界幾好呀!」

誤食生東風螺心慌慌

提到聖誕節將至, Sammi暫未有慶祝計劃,但就不敢亂吃東西,她自爆早前不小心誤食無洗無煮過的生東風螺,吃後內心不安,雖然行得企得,最終都有睇醫生檢查身體有無寄生蟲,「醫生話每個人多少都有寄生蟲,本來我用花塔餅杜蟲,醫生指很甜沒有效用,我便食可以清身體的天然杜蟲藥,其實只有少少蟲蟲,不嚴重的,但我唔知牠會飄去邊,周身癢好驚,現在已制止到,所以大家要小心飲食。」

王賢誌和另一半Kevin都有到場,說到吳綺莉女兒卓林與同性伴侶Andi宣佈已在加拿大結婚,身為過來人的王賢誌表示會祝福他們。他表示跟吳綺莉認識,但已有一段時間沒聯絡,自己不擔心對方對女兒婚姻的辦法,反而擔心她們母女關係時好時壞,現時已塵埃落定,大可向好方面想,始終血濃於水,相信最終都是positive的。



鄭秀文

姚子羚唔信舊愛新緋聞

香港文匯報訊(記者李思穎)蕭正楠(阿蕭)、曹永廉(阿廉)、胡定欣與姚子羚昨日出席無線節目《兄弟姊妹去旅行》記者會,席間又送上蛋糕為子羚補祝生日,定欣與子羚更即場咀嘴。

定欣大爆子羚於節目內大講有味笑話,並笑說:「子羚平日斯文,但內裡很Salty。(搭不上嘴?)諗到我都會講,但不及子羚那麼勁,幸好阿蕭和阿廉都有對象,否則容易『出事』。」子羚就稱講笑也會睇對手,這次遇上阿蕭及阿廉,亦忍不住互相交流。被取笑與「性博士」馮盈盈有得揮,子羚坦言也想跟對方合作主持節目,相信定會有火花。她又謂都擔心有些片段未能出街,若不能播出街也希望可以給她們留聲。

子羚被問到舊愛鄭子邦與湯洛雯傳緋聞,子羚表示與二人均是好朋友,也相信沒這回事,她自己對感情事就隨緣。

阿蕭與女士浸浴無備案

阿蕭被問到在台上要求咀定欣,他笑指因見對方太Dry才給她滋潤,又爆阿廉從小已視姚子羚為幻想對象,故今次能於節目中一起浸浴缸已很滿足。問到二人事前可有向另一半備案?二人坦言若備案一定不批准,故未有告訴另一半。談到拍攝期間要到高山取景,阿廉自嘲年紀大,擔心瑞士山區空氣稀薄,故準備哮喘藥,他百無禁忌說:「咁走咗就無謂,運返嚟又麻煩,其實遺體有冇商務坐?」阿蕭聞言即抵



姚子羚(左二)獲送上蛋糕補祝生日。

死指會自掏腰包買商務給阿廉的遺體坐,更可吃埋對方的飛機餐。提到其好友鄭嘉穎近日宣佈做爸爸,阿廉搞笑謂:「原本以為嘉穎唔得,咁多年都冇,知佢好鍾意小朋友,今次又搵到對手,希望佢追返時間生多幾個!(奉子成婚?)我有問,結得婚都想要小朋友,所以佔到有呢個可能性,不過我都係睇社交平台至知。」